
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342775

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Janda Vítězslav (97020302)

Klub: 4110391 ­ FK HVĚZDA CHEB, z.s.

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342776

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Pužík Michal (94101667)

Klub: 2020201 ­ FK KOMÁROV, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342777

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Picha Tomáš (91041620)

Klub: 5250071 ­ Tělovýchovná jednota Dvůr Králové nad Labem, z.s.

Soutěž: 2022002A2C - Fortuna Divize C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342778

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Červený Jaroslav (95040698)

Klub: 4120661 - FC Slavia Karlovy Vary a.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 4 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342779

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Miker Jiří (98040001)

Klub: 2030141 ­ Sokol Hostouň z.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342780

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Sládek Martin (04070370)

Klub: 2010701 ­ SK Benešov z.s.

Soutěž: 2022002A1B ­ Fortuna ČFL B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342781

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Grobár Miroslav (97021282)

Klub: 3170331 - TJ Sokol Lom, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342782

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Čapek Pavel (92040494)

Klub: 2040771 ­ SK Sparta Kolín,z.s.

Soutěž: 2022002A1B ­ Fortuna ČFL B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342783

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Boháč Jan (92081949)

Klub: 3170071 ­ TJ Spartak Soběslav, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342784

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Tichý Michal (01040893)

Klub: 3250091 ­ SK Horní Bříza z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342785

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Štancl Martin (93011058)

Klub: 2040771 ­ SK Sparta Kolín,z.s.

Soutěž: 2022002A1B ­ Fortuna ČFL B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342786

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Suchý Martin (98070082)

Klub: 3240311 ­ FK ROBSTAV Přeštice a.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342787

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Šmejkal Václav (91041904)

Klub: 2090781 ­ Fotbalový klub Brandýs nad Labem, z.s.

Soutěž: 2022002A2C - Fortuna Divize C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342788

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Zákostelský Jan (91111578)

Klub: 20A0601 - FK Zbuzany 1953, z.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342789

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Horák Miroslav (96051452)

Klub: 1080011 - FK Admira Praha z.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342790

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Chylík Jan (98080133)

Klub: 3160151 ­ Sportovní klub OTAVA Katovice, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342791

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Jakab Josef (97070635)

Klub: 20A0601 - FK Zbuzany 1953, z.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342792

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Sajtl Ondřej (91110163)

Klub: 3140261 ­ FC Písek fotbal z. s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342794

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Čížek Miroslav (00020865)

Klub: 20B0451 - SK Tochovice, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342795

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Pavlík Kryštof (98080446)

Klub: 3210041 ­ Tělovýchovná jednota Jiskra Domažlice, z.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342797

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Belej František (00021357)

Klub: 3140261 ­ FC Písek fotbal z. s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342798

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Kolářský Jakub (02090671)

Klub: 2030721 - SK Kladno, z. s.

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342799

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Smetana Stanislav (90051285)

Klub: 2070201 ­ Sportovní klub Kosmonosy, z.s.

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342800

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Lorenc Martin (92121466)

Klub: 5340181 - FK LETOHRAD, z.s.

Soutěž: 2022002A2C - Fortuna Divize C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342801

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Chleboun Patrik (90110269)

Klub: 5340361 ­ Tělovýchovná jednota Jiskra Ústí nad Orlicí, z.s.

Soutěž: 2022002A2C - Fortuna Divize C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342802

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Černý Václav (01040802)

Klub: 4220081 - FC CHOMUTOV, s.r.o.

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342803

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Janošík Tomáš (97040892)

Klub: 4220081 - FC CHOMUTOV, s.r.o.

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342805

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Novák Tomáš (00080941)

Klub: 20A0601 - FK Zbuzany 1953, z.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342806

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Toure Aboubacar Sidik (01071705)

Klub: 4130381 ­ FK Baník Sokolov 1948, s.r.o.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342808

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Hypšman Daniel (03010757)

Klub: 5210101 ­ FC Hradec Králové, a.s.

Soutěž: 2022002A1B ­ Fortuna ČFL B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342809

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Walter Jan (01020794)

Klub: 1050211 ­ Fotbalový klub Motorlet Praha s.r.o.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342811

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Slavík Martin (93050345)

Klub: 3170331 - TJ Sokol Lom, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342813

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Novák Rudolf (97021197)

Klub: 2020211 ­ Fotbalový klub Králův Dvůr z.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342815

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Kutner Aleš (94020462)

Klub: 3170071 ­ TJ Spartak Soběslav, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022342819

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Majer Aleš (79100592)

Klub: 1060201 ­ Fotbalový klub DUKLA Praha, spolek

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 09.11.2022


